1)Hanucatb pyHKUNIO 10 BbIYNCSIEHUIO
akTopunana 4yncsa c rnoMoLYbro LUMKa

2)Hanucatb yHKUMIO N0 BbIYUCIIEHUIO
haKkTopunasa yncsa ¢ rnoMoLbro
pEeKypcum

0/=1
11=1

21=1%2=2
31=1%2%3=6
41=1%2*3%4=24
51=1%]*%2%3%4*%5=120

51=5%41=5*4*31=5%4*3*21=5%4*3*2*11=5*4*3*2*1*01=5"4*3*2*1*1=120

def fact(n):
pekypcus - aTo cuTyaums, korga if n>0-

hyHKUMSA BbI3bIBAET cama cebs ao return n*fact(n-1)
KaKoro-To MOMEHT (40 OCTaHOBKM else:

pexypcum) return 1

n!=n*(n-1)!

def fact(n):
nakopitel=1
i=1
while i<=n:
nakopitel=nakopitel*i
i+=1
return nakopitel;

public static int fact(int n)

{
if (n>0)
return n*fact(n-1);
}
elsef{
return 1;

}

}
public static int fact2(int n){

int nakopitel=1;

inti=1;

while (i<=n){
nakopitel= nakopitel*i;
i++;

}

return nakopitel;

}

public static void main(String args][]) {
int result=fact(5);

System.out.printin(result);

int result2=fact2(5);

System.out.printin(result2);



